AZKHZEIZ ANO THN TPANEZA OEMATQN KEDAAAIOY 4

OEMA 2

AtlvovTtal Ta ToAvwvU AL
P(x)==2xX +4x>+2(x’ = D+9kat Q(x) = ax’+7, aecll .
a) Na Seifete 6Tl P(x) =4x* +7 .(Movddec 13)
B) Na Bpeite TNV TLuA TOL &, WOTE Ta TOAUWVU A P(x) Kot Q(x) va gival loa.
(Movadeg 12)

OEMA 2
Aivetat to moAvwvupo P(x) = 2x3 — 16x2 + 4x — 27.
a) Noa Seigete otL To UTOAOTO TNG Slaipeong tou P(x) pe to (x — 8) eivawv = 5.

(Movabeg 15)
B) Na urtoAoyioete to P(8). (Movaédec 10)

OEMA 2

‘Eotw P(x) mMoAuwvUpo To omoio €xeL mapayovta to Xx—1. Av n Swaipeon P(x):(x —1) Sivel
nnAiko x* +1, tote:

a) Na atttohoyroete ylati P(x) = (x —1)(x* +1) (Movddeg 13)

B) Na Avoete tnv aviowon P(x) <0 .(Movadeg 12)

OEMA 2

Alvetawn e€lowon 8x* —9x+1=0.

o) Na amodbeifete otL €xel pila tov apBuod 1. (Movadeg 12)

B) Na amobeiete ot Sev €xel AAAn aképata pila. (Movadeg 13)

OEMA 4

Atvetat to moAuwvupo P(x) = x* =3x* + x> + Ax—2, énou A €] , To onoio éxel mapdyovia
to x+1.

a) Na Bpeite tnv Twun tou A .(Movadeg 8)

B)Na A=3

i. va amodeifete otL T0 P(xX) €€l Mapdyovta KoL To x — 2 Kat OTL
P(x) = (x—2)(x+1)(x—1)* .(Movddec 10)
ii. va. Aboete tnv e€lowon P(x)=0. (Movadeg 7)

OEMA 4
Atvetat to moAvwvupo P(x) =3x" —x*—Ax+2, émou A €[], Tou omoiou To UTGAOLTTO TNG
Slaipeong pe to x—1 eival 3.
a) va Bpeite tnv Tun tou A .(Movadeg 7)
B)ywa A=1
i. va kavete ) dlaipeon P(x): (x—l) Kot va anodeifete otTL
P(x) = (x—=1)(3x” +2x +1)+3.(Movabdeg 8)
ii. va Aboete tnv aviowon P(x) <3. (Movadeg 10)




OEMA 4
Alvetot to moAvwvupo P(x)=x> —ax’ —(B+2)x +6 KL TO TPUWVUMO X> —X —6.
o) No TapayovtomolnoeTe To TPLWVU HO.(Movadeg 6)
B) Av TO TOAUWVU O €XEL TTaPAyovVTa KAOE TtapdyovTa ToU TPLWVULOU, TOTE:
i. va atttohoynoete yatl P(3) =P(-2)=0.(Movabdeg 5)
ii. va anodeifete 6L a=2katL B=3.(Movddeg 8)
v) Na Avoete tnv e€lowon P(x) = 0 .(Movadeg 6)

OEMA 4

Aivetat to moAvwvupo P(x)=x> —6x* +11x—a, ael] . Av eival yvwoto ot éxel pila tov

oplOuo 1, torte:

o) Na amodbeifte otL a =6 .(Movadeg 8)

B) Na kdavete tn Staipeon P(x): (x —1) kat va ypddete Tnv TautotnTa TG Slaipeonc.
(Movabdeg 9)

y) Na AUoete tnv e€lowon P(x)=0.(Movadeg 8)

OEMA 4

YTO MAPAKATW oXNUa divetal n ypadikr mapaotaon T TOAU WVULKAC CUVAPTNONC

P(x) =x3—6x?>+11x — 6, x ER katL é0tw a,B,y OL TETUNUEVEG TWV OnueEiwv ota
ormoia TEUVEL N ypadkr mapdotaon tov afova x'x.

a) Na anodeiéete 6t P(3) = 0.(Movadeg 5)

B) Nae AuBei n elowon P(x) = 0.(Movabdeg 9)

y) Na Bpeite, pe attiohoynon, ta a, B, y. (Movadeg 6)

6) Me tn BonBela tou oxrﬁua'qu, va AUoete tnv aviowon P(x) < 0.(Movadeg 5)

Y P(x)




